
NAVODILA ZA UČENJE FIZIKE - 8. razred – 6.teden (od 20. 4. do 24. 4. 2020):  

Ta teden bo učenje eno uro potekalo preko video-srečanja (Zoom Meeting), druga ura pa bo samostojno delo . 

1. ura: Tlak 

 Srečanje v živo: 

8. a 

Fizika 8. a Zoom Meeting 

Time: Apr 23, 2020 09:10 AM Belgrade, Bratislava, Ljubljana 
Join Zoom Meeting 
https://us04web.zoom.us/j/76188031830?pwd=bzRydzBRRTU5S1dqcXFCV1BSdmJnQT09 
Meeting ID: 761 8803 1830 
Password: 011713 

8. b 

Fizika 8. b Zoom Meeting 

Time: Apr 23, 2020 10:15 AM Belgrade, Bratislava, Ljubljana 
Join Zoom Meeting 
https://us04web.zoom.us/j/77170407562?pwd=b0xhYTJoNWVHUEJMYklBai9HckV0dz09 
Meeting ID: 771 7040 7562 
Password: 024654 

  

POMEMBNO: Vsi, ki se videokonference ne boste udeležili, poiščite gradivo z naslovom Tlak  v moji spletni 

učilnici: 

https://padlet.com/valentinapodlogar/okw3p8un9qd7 

Gradivo bom objavila po video-srečanju. Prepišite ga v zvezek. Preberite si o tlaku tudi v učbeniku na strani 

111, 112 in 113. 

 

2. ura: Ponavljanje in utrjevanje 

Prepiši spodnje naloge v zvezek in jih reši – rešitve bodo objavljene v moji spletni učilnici v četrtek, 23. 4., ob 

12.00. Odpri rešitve in označi pravilnost tvojega reševanja. 

Lepe dni in uspešno delo 

Vaša učiteljica fizike 

Tlak - naloge 

1. Kolikšen je tlak pod 3 m2 veliko ploskvijo na katero pritiska sila 6000 N? 

2. Tlak pod nami bo največji, če smo 

  A  na smučkah 

  B  v čevljih 

  C  bosi 

  D  na drsalkah 

https://padlet.com/valentinapodlogar/okw3p8un9qd7


3. Opeko polagamo na različne načine. V katerem primeru je tlak ob spodnji ploskvi najmanjši? 

 

4. Med dva prsta stisneš risalni žebljiček. 

a) Sili na enem in drugem koncu žebljička sta 

  A enaki 

  B različni 

b) Tlaka ob enem in drugem prstu sta 

  A enaka 

  B različna  

5. Če se usedeš na kolo, se tlak v zračnicah 

      A poveča 

      B zmanjša 

      C ne spremeni 

    Zato se gumi 

      A  malo posedeta 

      B  ostaneta enake oblike 

 

 

 

 

 

 

  A v primeru a 

  B v primeru b 

  C v primeru c 

  D v vseh primerih enako, saj je povsod teža opeke enaka 


